

本文未使用任何版權材料  
具體章節的摘要和解釋來自聖經，  
它們是公共領域的宗教文本。  
免費複製和分發：傳播資訊  
(Peter Lok) 駱沅祺  
約書亞記  
[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

我日用糧 2023 12.04

YouTube 音訊

## 上帝的信實及公平

《約書亞記》第 12 章通過列舉各個被以色列人擊敗的君王名單，展示了上帝的信實和他與以色列人同行的大能。這個章節提醒我們相信上帝的應許和他的干預，他會與我們同在，在我們完成使命的旅程中保護我們，並使我們獲得勝利。

### 神的信實及公平

神的信實及公平，許多宗教和哲學體系都探討了公平和正義的概念。神被認為是公正的，祂會按照公平的原則行事，給予人應得的待遇，不偏袒任何一方。然而，不同宗教和文化可能對公平有不同的理解，因此對於什麼是公平，人們的看法可能會有所不同。

神的信實及公平是跨越文化與信仰的普世價值，深深植根於人們對生命意義和正義的追求。在眾多宗教和哲學體系中，這兩個概念都扮演著重要的角色，塑造著人們對於神性和人類互動的理解。

首先，神的信實是宇宙中一種堅定不移的力量。這種信實超越了時間和空間的界限，它在許諾和承諾中得到體現。無論在困難時刻還是平靜歲月，人們相信神的信實，依靠祂的諾言與引導。

其次神的公正和正義。神被視為不偏不倚的存在，給予每個人應有的對待。無論社會地位、財富、種族或性別，神都將公平公正作為原則，對待每個靈魂。

有些人通過教義和神學來理解神的信實與公平，而有些人則通過個人的信仰和靈性體驗感知這些價值。

在人類社會中，追求神的信實和公平分配也成為道德和倫理的基石。通過行善積德、對弱勢群體伸出援手以及追求公正，人們試圖在自己的行為中體現神聖價值的精髓。

因此，神的信實及公平不僅僅是宗教信仰的核心，更是引領著人類共同追求和平與正義的燈塔。在追尋這些價值的道路上，人們不斷努力著，希望在神的信實與公平的引領下，構建一個更加公正與和諧的世界。

在基督教信仰中，神的信實和公平是至關重要的概念，它們是塑造基督徒信仰生活的基石之一。

首先，神的信實在《聖經》中被強調。神被描述為永恆不變的存在，祂對人類所作的承諾始終如一，不會改變。無論在《舊約》還是《新約》，神的信實都是一種堅定的、可信賴的特徵。聖經中許多經文都強調了神對人類的慈愛、恩典和對承諾的忠誠。

其次，公平在基督教中也佔據重要地位。基督教教義教導人們照著神的形象對待他人，強調愛與正義。公平並不意味著每個人都會得到相同的待遇，而是指對每個人公正、公平地對待，不偏袒或歧視任何一個人。耶穌基督的教導也強調了對弱者和需要說明的人的關愛與照顧。

基督徒相信，神的信實和公平不僅存在於神與人之間的關係，也影響到人與人之間的相處。他們被教導要效仿基督，將神的愛和公義體現在自己的生活中，通過仁愛、關懷和公正的行為來體現神的形象。

聖經中有多處經文強調了神的信實。以下是一些提及神信實的經文：

申命記 7：9

“所以你要知道耶和華你的神，他是神，是信實的神，向愛他守他誠命的人守約施慈愛，直到千代。”

詩篇 36：5

“耶和華啊，你的慈愛上及諸天，你的信實達到穹蒼。”

詩篇 89：8

“耶和華—萬軍之神啊，誰能像你？耶和華？你的信實在你的四圍。”

詩篇 100：5

“因為耶和華本為善，他的慈愛存到永遠；他的信實直到萬代。”

耶利米哀歌 3：22-23

“我們不致消滅，是出於耶和華諸般的慈愛，是因他的憐憫不致斷絕。每早晨這都是新的，你的誠實極其廣大！”

這些經文表達了對神信實的讚美和認識，強調神的信實和慈愛是永恆不變的，以及祂對祂所立的約與承諾的忠誠和穩定性。這些經文在基督教教義中被視為關於神信實的見證。

我們祈禱

天父，

感謝你在我們生命中彰顯的信實，帶給我們平安、力量和智慧。願你的愛與恩典在我們的日常生活中顯現，引領我們走向更深的信仰之路。願我們在與神的關係中找到安慰和指引，在信心中成長並在愛中持續茁壯。

感謝賜我們智慧去理解你的旨意，去體驗你的信實與公平，並在我們的行為中反映出這些美德。願我們在對待他人時展現出神的愛和公正，建立一個更加和諧與公平的世界。

願神的祝福與慈悲永遠伴隨著我們，引領我們朝著公正與愛的方向前行

奉耶穌基督的名祈禱，阿門。

## 约書亞记 (第 12 章)

12:1 以色列人在約但河外向日出之地擊殺二王、得他們的地、就是從亞嫩谷直到黑門山、並東邊的全亞拉巴之地。

12:2 這二王、有住希實本亞摩利人的王西宏。他所管之地、是從亞嫩谷邊的亞羅珥和谷中的城、並基列一半、直到亞捫人的境界、雅博河、

12:3 與約但河東邊的亞拉巴、直到基尼烈海、又到亞拉巴的海、就是鹽海、通伯耶西末的路、以及南方、直到毗斯迦的山根。

12:4 又有巴珊王噩。他是利乏音人所剩下的、住在亞斯他錄和以得來。

12:5 他所管之地、是黑門山撒迦、巴珊全地、直到基述人和瑪迦人的境界、並基列一半、直到希實本王西宏的境界。

12:6 這二王是耶和華僕人摩西和以色列人所擊殺的。耶和華僕人摩西將他們的地賜給流便人、迦得人、和瑪拿西半支派的人為業。

12:7 約書亞和以色列人在約但河西擊殺了諸王。他們的地、是從利巴嫩平原的巴力迦得、直到上西珥的哈拉山。約書亞就將那地按著以色列支派的宗族分給他們為業。

12:8 就是赫人、亞摩利人、迦南人、比利洗人、希未人、耶布斯人的山地、高原亞拉巴、山坡、曠野、和南地。

12:9 他們的王、一個是耶利哥王、一個是靠近伯特利的艾城王、

12:10 一個是耶路撒冷王、一個是希伯崙王、

12:11 一個是耶末王、一個是拉吉王、

12:12 一個是伊磯倫王、一個是基色王、

12:13 一個是底璧王、一個是基德王、

12:14 一個是何珥瑪王、一個是亞拉得王、

12:15 一個是立拿王、一個是亞杜蘭王、

12:16 一個是瑪基大王、一個是伯特利王、

12:17 一個是他普亞王、一個是希弗王、 12:18 一個是亞弗王、一個是拉沙崙王、

12:19 一個是瑪頓王、一個是夏瑣王、

12:20 一個是伸崙米崙王、一個是押煞王、

12:21 一個是他納王、一個是米吉多王、

12:22 一個是基低斯王、一個是靠近迦密的約念王、 12:23 一個是多珥山崗的多珥王、一個是吉甲的戈印王、

12:24 一個是得撒王。共計三十一個王。

在约书亚第十二章中，列出了以色列人征服迦南地时所战胜的各个国家的名称，包括东岸的两个亚摩利王国和约旦河西岸的三个亚摩利王国，以及南部和北部的各个国家。这些国家的君王和地区被列在了这一章中，以展示以色列人的军事成就和上帝的帮助。

这一章强调了上帝对以色列人的保护和支持，并提醒他们要感恩和纪念上帝的恩典。它还展示了以色列人作为上帝选民的使命和责任，以及他们在迦南地征服中的毅力和决心。这提醒我们在我们的生活中也要坚定地信仰上帝，并通过感恩和纪念他的恩典，激励自己在面对挑战和困难时坚持下去。

我们也应该学习像以色列人一样，在生活中追求目标并坚持不懈。这需要毅力和决心，以及感恩和纪念过去的经验，以便从中获得力量和勇气。

第 12 章是關於以色列人在征服迦南期間擊敗的各國和其君王的記述。以下是一些重要的經文：

1. "約旦河東的亞摩利王西宏，他的國有黑門山、撒威、全巴珊直到亞嫩河東的亞珥崙，又有基列地和沙崙地的一半，直到希實本王西乃的境界。"（約書亞記 12 章 1-5 節）
2. "那些被約書亞和以色列人擊敗之地的王，共有三十一個，這些王的地區都在約旦河西，從基尼烈直到靠近利巴嫩的巴力迦得，在山地、高原、亞拉巴、山下的高原，和旷野。"（約書亞記 12 章 7-8 節）這些經文列舉了以色列人在征服迦南期間所擊敗的各國和其君王，其中包括亞摩利

王西宏和巴珊王噩等重要的敵人

《约书亚记》第 12 章列举了以色列人在征服迦南地过程中所击败的各个王国的君王名单。这包括在约旦河东岸击败的亚摩利王、以及在约旦河西岸击败的迦南王、住在山地、高原、南部和沿海地区的诸王。这一章详细列出了被以色列人击败的君王的名字和地理位置。

读后感：

《约书亚记》第 12 章让我感受到上帝与以色列人同行的大能和信实。这一章展示了以色列人在迦南地征服过程中所取得的胜利和战果。这个章节让我想起上帝的应许，他与以色列人同在，帮助他们履行使命，并赐予他们胜利。

中心思想和其中的神学意义：

《约书亚记》第 12 章的中心思想是关于上帝的信实和祂与以色列人同行的大能。这一章列举了以色列人在征服迦南地过程中所击败的各个王国的君王名单。这个名

单证明了上帝的信实和他的干预，以保护和帮助以色列人完成使命。

神学意义方面，《约书亚记》第12章展示了上帝对以色列人的保护和他的信实。上帝在征服迦南地的过程中与以色列人同行，帮助他们击败敌人，并将君王交于他们手中。这个章节提醒我们上帝的信实和他与顺服的人同在的大能，使我们在面对困难和敌人时有信心和依靠。

总结起来，《约书亚记》第12章通过列举各个被以色列人击败的君王名单，展示了上帝的信实和他与以色列人同行的大能。这个章节提醒我们相信上帝的应许和他的干预，他会与我们同在，在我们完成使命的旅程中保护我们，并使我们获得胜利。这个章节强调了上帝的信实和他对顺服的人的保护，激励我们在生活中坚定信心并依靠上帝的大能。































